

பாதுகாப்பு அமைச்சு



தேசிய கட்டிட ஆராய்ச்சி நிறுவனம் (NBRO)



தேசிய கட்டிட ஆராய்ச்சி நிறுவனத்தின் கீழே குறிப்பிட்டுள்ள பதவிக்காக இலங்கை பிரஜைகளிடமிருந்து விண்ணப்பங்கள் கோரப்படுகின்றன.

(1) பணிப்பாளர் பதவி (நிருவாகம்) - (ஏச்எம் 1-3) (ஒரு பதவி வெற்றிடம்)

தகைமைகள் :

வெளிவாரி :

பல்கலைக்கழக மாணியங்கள் ஆணைக்குழுவினால் அங்கீகரிக்கப்பட்ட பல்கலைக்கழக மொன்றிலிருந்து முகாமைத்துவம், வர்த்தக நிருவாகம், பொது நிருவாகம், மனித வளங்கள் முகாமைத்துவம் அல்லது உரித்தான துறையில் பெற்ற பட்டதாரிப் பட்டம்/ விஞ்ஞானமாணி விஷேட பட்டம்.

அத்துடன்

முகாமைத்துவம், வர்த்தக நிருவாகம், பொது நிருவாகம், மனித வளங்கள் முகாமைத்துவம் அல்லது உரித்தான துறையில் பல்கலைக்கழக மாணியங்கள் ஆணைக்குழுவினால் அங்கீகரிக்கப்பட்ட பல்கலைக்கழகமொன்றிலிருந்து பெற்ற பட்டப்பின் தகைமைப் பட்டமொன்று (முதுமாணி)

அத்துடன்

கூட்டுத்தாபனம், நியதிச் சட்டசபை/ நிறுவனமொன்றில் அல்லது புகழ்பெற்ற தனியார் நிறுவனமொன்றில் 'முகாமைத்துவ மட்டத்தில்' ஆகக் குறைந்தது 15 வருட அனுபவம்.

பொதுவான நிபந்தனைகள் :

சம்பள அளவு : ஏச்எம் 1-3 (86,865-15x2,270-120,915 ரூபா)

சம்பள படிமுறை : 86,865 ரூபா

வயதெல்லை : 35 வயதிற்கு குறையாமலும் 55 இற்கு மேற்படாமலுமிருத்தல் வேண்டும்.

அனுகூலங்கள் :

- வாழ்க்கைச் செலவுப் படி
- ஊசேநி இற்கு 12% அத்துடன் ஊநநி இற்கு 3% பங்களிப்பிற்குஉரித்து.
- பாவிக்கப்படாத மருத்துவ விடுமுறையின் மீள்பணமாக்கல் மற்றும் வருடாந்த மிகையுதியம் மாதாந்த செயற்பாட்டு ஊக்குவிப்பு மற்றும் முகாமைத்துவ சபையினால் அங்கீகரிக்கப்பட்ட வேறேதாவது படிகள்.
- தொலைபேசி படி, மருத்துவ மற்றும் ஆயுட்கால காப்புறுதி.
அரசாங்க நிலையியல் நடைமுறைகளுக்கமைவாக தெரிவு செய்யப்பட்ட அபேட்சகரானவர் போக்குவரத்து வசதிகளுக்கான உரித்துக்களை கொண்டிருப்பார்.

அரசாங்க திணைக்களங்கள், கூட்டுத்தாபனங்கள், நியதிச்சட்டசபைகள், நிறுவனங்கள் ஆகியவற்றின் ஊழியர்களின் விண்ணப்பங்கள் அவர்களின் பொருத்தமான நிறுவன தலைவர்களுடாகவே அனுப்பப்படல் வேண்டும். சுயதரவு அடங்கலான உரித்தான சான்றிதழ்களின் பிரதிகள் அடங்கலான விண்ணப்பங்கள் பதிவுத் தபாலில் 2024 ஜூன் 27 ஆம் திகதியன்று அல்லது அதற்கு முன்னராக கிடைக்கும் வகையில் கீழேயுள்ள முகவரியை வந்தடைதல் வேண்டும். தபாலுறையின் இடது பக்க மேல் மூலையில் விண்ணப்பிக்கும் பதவிப் பெயரை தயவு செய்து குறிப்பிடவும்.

பணிப்பாளர் நாயகம்,
தேசிய கட்டிட ஆராய்ச்சி நிறுவனம்,
99/1, ஜாவத்த வீதி,
கொழும்பு-5.